5. gyakorlat

1. Fiiggvények tulajdonsagai, abrazolasuk
Feladatok: Bevezet6 matematika példatar 1.3 fejezet: https://math.bme.hu/bevmat/bevmat.pdf
Hazi feladatok: https://math.bme.hu/~nagyi/bevmat-B/BevmatB-fuggvenyek.pdf

2. Trigonometria

Segédanyag: Képletgylijtemény, 8-9. oldal: https://math.bme.hu/bevmat/kepletek.pdf
https://math.bme.hu/bevmat/szogfuggvenyek.pdf

Gyakorlé feladatok: https://math.bme.hu/~nagyi/bevmat-B/BevmatB-trigonometria.pdf

Feladatok

Flggvények
1. Hatarozza meg az alabbi fliggvények értelmezési tartomanyat és zérushelyeit!
a)f(x)=3-41-2x b)f(x)=\[5—|x+2|
o f(x)=lg-]1-x]) d)f(x)=\/2+log3x

e) f(x):ln(x—i) f) f(x) = lg(2 +x - x?)
X

_2x-2)"-2(x-2)-x2 mfw)=4Q2—1)xw3—3x%ﬁ—lf

(x-2)* x°

g) f(x)

2. Legyen Legyen f(x) =x + 3, g(x) =x%, h(x) = sin x. Adja meg az aldbbi 6sszetett fliggvényeket:

a)f(g(x) =7,9(f(x)) =7 b) g(h(x)) =7, h(g(x)) =7 c) h(f(g(x))) =72, f(g(h(x))) =7

3. Abrazolja az alabbi fiiggvényeket, adja meg az inverziiket, és azt is dbrazolja. Indokolja meg,
miért invertalhatok ezek a fliggvények.

a)f(x)=4- ,X>-3 b) f(x)=2*1+1
X+3
c)f(x)=2lnx+1, x>0 d)f(x)= Yx+2, x=-2

Trigonometria

1. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valés szamok halmazan:

3 1
a) sinx=§ b) sinx:—z c)sin(4x)=1 d)sinx=0.6 e)cos(3x)=0
\2 3
f) cosx = >y g) cos’x = P h)cosx=0.2 i)tgx= «E tg2x)=1
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2. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan:

a)cos2x+2sinx=1 b)4cos’x+8sinx+1=0
c) cos®x -4 cosx =3sin’x d)2cos’x=4-5sinx

3. Oldja meg az alabbi egyenleteket a [0, 2 r7] zart intervallumon:

a) (cosx +sinx)? +cosx =1 b) sinx +sin2x=tgx



